



Z vystúpenia detí z integrovanej Materskej školy na ulici Za hradbami.



Moderátor programu Lajo Slimák (vpravo) v rozhovore s paralympionikom Petrom Valkom.

Zdravotne postihnutí mali svoj deň

V kinosále Domu kultúry sa 3. decembra uskutočnil 2. ročník celomestského podujatia NÁŠ DEŇ. Jeho cieľom je poďakovať všetkým dobrovoľníkom, ktorí sa starajú o zdravotne postihnutých a pomáhajú im uľahčiť život. Organizátori chceli zároveň verejnosti ukázať, že i zdravotne postihnutí majú svoje záľuby, ktorými vedú potešiť seba i druhých.

V pestrom programe najskôr vystúpili deti z Hestie s komponova-

ným pásmom. Potom prišli na pódium detúrence z integrovanej Materskej školy Za hradbami. Hostami programu boli členovia Detského baletného štúdia pri Mestskom kultúrnom centre v Bratislave a deti z Domu sociálnych služieb v Pastuchove. Prítomných zaujali i ukážky nevidiacej Galiny Kubalovej s vodiacim psíkom a rozprávania paralympionika z Atén Petra Valku. Sprievodnými aktivitami

bolo premietanie filmu TV Pezinok o akciách telesne postihnutých, meranie hladiny glykémie a výstavka výtvarných prác duševne chorých pacientov z Pinelovej nemocnice. Programom sprevádzal Lajo Slimák.

Podujatie Náš deň zaujalo nielen zaujímavými vystúpeniami, ale aj nadšením a radosťou účinkujúcich, ktoré vyvolali u všetkých obdiv a krásny emocionálny zážitok. (mo)

Výnimka na používanie pyrotechniky

Primátor mesta Pezinka v súlade s ust. § 4 ods. 1 VZN č. 11/99 o používaní pyrotechnických výrobkov na zábavné účely a iných predmetov spôsobujúcich detonáciu udeľuje výnimku zo zákazu používania zábavnej pyrotechniky a povoľuje jej používanie v čase **od 31. decembra 2004 od 11.00 do 24.00 hod. - 1. januára 2005 od 0.00 do 3. hod. rannej.**

V súvislosti s oslavami Silvestra, primátor Pezinka využívajú svoje kompetencie povolil používanie zábavnej pyrotechniky, ale len v určenom čase. V prípade používania pyrotechniky v inom čase sa proti narušeniu začne priestupkové konanie. (msú)

Nové cestovné poriadky

Od nedele 12. decembra 2004 platia nové cestovné poriadky Slovenskej autobusovej dopravy a Železníc Slovenskej republiky. Podobne ako v minulom roku aj v tomto uverejníme oba poriadky tak, aby ich bolo možné zložiť na zmenšený formát A6. (r)

Rozšírenie cintorína

Mestské zastupiteľstvo v Pezinku sa zaoberalo rozšírením pezinčského cintorína o päť nových parciel vo výmere 6812 m². Tieto pozemky bezprostredne susedia s cintorínom smerom k železnici.

Prevod nehnuteľnosti na Mesto Pezinok sa uskutočňuje zo Slovenského pozemkového fondu. (r)

Nevydražené pozemky idú do súťaže

V polovici novembra sa uskutočnila v Dome kultúry dražba stavebných pozemkov v lokalite na Bielenisku. Predmetom dražby bolo jedenásť stavebných pozemkov, ktoré vlastní mesto Pezinok. Vydražených bolo päť pozemkov vo výmere 630 - 770 m². Vydražiteľia za ne zaplatili od 1,6 do 2 mil. Sk, t.j. 2500 - 2750 Sk/m². Vydražením pozemkov bola získaná suma vyše 9 miliónov Sk.

Na šesť nevydražených pozemkov bola vypísaná obchodná súťaž. Podmienky súťaže a zloženie komisie na vyhodnotenie súťažných návrhov schválilo Mestské zastupiteľstvo.

Súťaž bude vyhodnotená za účasti súťažiacich 28. januára 2005. (mo)

Pripravujeme vyhodnotenie 12. ročníka ankety

PREDAJŇA ROKA

Vo februári budúceho roku vyhodnotíme 12. ročník celomestskej ankety PREDAJŇA ROKA. Anketu organizuje Mestský úrad v Pezinku a redakcia Pezinčana, a môžu sa na nej zúčastniť občania mesta tým, že vyplnia anketové lístky. Môžete ich získať z Pezinčana (uverejníme ich v budúcom čísle), od anketárov, ktorí vás oslovia na ulici alebo ich nájdete na internete (www.pezinok.sk).

Na anketovom lístku je potrebné vyplniť kolonku s uvedením názvu a adresy pezinčskej predajne, ktorú

označujete za najlepšiu, treba tiež uviesť čo na nej oceňujete (vzhľad, ochotu personálu, sortiment tovaru a iné).

Vyplnené anketové lístky treba doručiť najneskôr do 15. februára 2005 na adresu: Mestský úrad, Radničné nám. 7, 902 01 Pezinok, Útvar vzťahov s verejnosťou.

Predajňa, ktorá získa najviac hlasov bude ocenená. Vecné ceny získajú aj traja z účastníkov anket, ktorých vyžrebujeme vo februári. Viac informácií prinesieme v budúcom čísle. (mo)

Sviatok mladého vína v Bratislave

Na Martina, 11. novembra, býva zvykom svätiť a zároveň degustovať víno z novej úrody. Kým u nás je spomínaný rituál už tradičným, Bratislava podujatie tohto druhu organizovala po prvýkrát. Pod názvom Sviatok mladého vína sa uskutočnilo 11. - 13. novembra na Primaciálnom námestí. Pezinok tu mal zastúpenie v osobe zástupcu primátora Jozefa Chynoranského, ktorý sa zúčastnil na posvätení mladého vína v Kaplnke svätého Ladislava v Primaciálnom paláci, a stánku s mladým vínom z nášho regiónu, ktoré počas všetkých troch dní ponúkala firma Borík Víno. V kultúrnom programe vystúpila dychová hudba Vinosadka. (EL)

Stĺpek po našom

Decembr je taký očekáváci mesýc. Aj tý, čo neverá nykemu a nyčemu očekávajú, že si na nych aspon negdo spomene. Tý ostatný sa zase nahánajú, aby na nekeho nezabudly a aby nebol trapas. Nahánajú sa aj preto, aby dobehly, čo im poutekalo za celý rok a tým pádem im uteče ešče vác jako myslely a tak sa nahánajú ešče vácej. Je to také nekonečné golečko, f kerém aj ket ste na začátku, f silama ste mnohokrát f koncoch. Nakonec ziscíte, že to nahánaný a plahočený vác dovédló tam dze ste boly prettým a bolo aj tak zbytečné. Svet po-beží dálej, aj keby zme ho s pís-kem brzdzily. Myslym si, že zrovna decembr a hlavne Vá-noce sú na to, aby zme oslávily narodený Ježiša Krista a aby zme si na seba našly trocha výc času jako po druhé dny roka. Né, že bych ho dával nekemu za vzor, ale preca. Nykemu nyšt nekupoval a aj tak ho šadze vý-taly. Jasne, že sa našly ľudé, kerým sa nelúbil any ftedy a jas-ne, že sa nájdú také, kerým sa nelúbi any fčól. Vedzel si zajest, aj dobrého vínka popit, ale ved-zel sa aj poscit a né len tak na-oko, den dva... Ale tak jako fte-dy, tak aj neskej je to hádam skúr o tej duši. Sami dobre výte, jaké je to čašké nasycit tú dušu, dofúkat ju, doplnyt trocha tej radosci, pofúkat boleosci a rany, otpuscit viny, zabudnúť hrýchy... Jáj, keby to išlo len tak. Hádam by stačilo ze začátku sa na seba usmyvat a potom si len na ro-vinu povedat jaxa máme rádzi. To už by sa hádam aj dalo, né? A pri tej ščedrej večeri skuste ne-myslet len na toho kapra a zemá-kový šalát, ale aj na svojich blýz-nych. Jaké lachké, né?

Tak vám šeckým vínšujem po-žehnané a ščastné Vánoce, klyt v rodzine a pokoj v duši.

Hnet na to, krátko po Váno-cách nastanú dny, keca starý rok nachýly a odezdá vládu no-vému. To už šeci jak šálený po-nakupujú rachéle, prskafte, a šelilenjaké petelyce a budú sa tešit, jak to šecker na Silvestra vyhodzá do ľufu. Teda, já aspon dúfam, že to bude aš na Sil-vestra a né už na Vánoce, jak to robá nekerý trtkofci, čo sa nemóžu zmescit do koži. Alebo len nepoznajú kalendár?

O púlnoci nastane ten čas, kedy si ľudé dávajú závasky a slubujú si šelijaké somariny, jako že prestanú fajčit, alebo slopat, schudnú, alebo urobá nečo pre svoje zdravý, prý-padne dzeci. Mám pre vás také neskromný návrh: Skúsme aspon v januári nešályt. Any seba, any nykeho druhého. To len preto, aby ten nový rok bol skutečne lepší. Tak šecker dobré a PF 2005!

Zúčtý Váš strýco Lajo
strycolajo@centrum.sk